
Слободан Петровић: Грађани на северу Косова ће препознати интересе децентрализације
субота, 17 децембар 2011 11:55

На Косову је у току израда још једне стратегије за север, односно за формирање нове
општине Северна Митровица, која је предвиђена и по Ахтисаријевом плану.

  

„Министар за локалну самоуправу“, истовремено и“ заменик премијера“, Слободан
Петровић у изјави за РСЕ истиче да је ова стратегија у складу са Извештајем о напретку
Европске комисије, те да она има подршку и Брисела и Вашингтона.

  

Стратегија ће детаљније бити позната почетком 2012. године, а Петровић истиче да је
сигуран да ће грађани на северу Косова препознати интересе процеса
децентрализације, што је, како је рекао, био случај и јужно од Ибра.

  

„Стратегија има за потребу да ради на динамици децентрализације. Ја сам по природи
оптимиста и желим да верујем да се у овим условима нађе компромисно решење од које
ће имати интереса и обични човек. С друге стране, свестан сам да не постоји идеално
решење, али сам сигуран да је на северу огроман број грађана незадовољан својим
статусом и животом и управо то је још један мотив више да омогућимо један бољи
живот“, казао је Петровић.

  

Аналитичари, међутим, изражавају скептицизам за позитивне промене када је у питању
имплементација стратегије.

  

Аналитичар Бехлул Бегај истиче да су нови планови у циљу решавања десетогодишњег
грча на северу Косова недовољни све док се не пронађу модалитети за спровођење
таквих идеја на терену.
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 “Оно што је лоше у овим предлозима јесте да уместо да се приближе објективној
реалности, ови предлози се удаљавају од реалности зато што је увек све мање могуће да
се подузму конкретни кораци”, истиче Бегај.

  

Иначе, поменуто је било да су утицај Београда, паралелне структуре и криминал на
северу главна сметња у успостављању суверенитета на северу Митровице. Аналитичар
Бегај сматра да је на Влади Косова да реши ове проблеме.

  

 “Један од главних разлога за овакво стање је политика коју води „Влада Косова“,
односно начин на који одбија да се понаша у складу са уставнм и законским обавезама и
тиме показује да није достојна да превазиђе овај изазов”, казао је он.

  

(Радио Слободна Европа)
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